
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 40930

гр. София,    08.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 66 състав,  в 
закрито заседание на 08.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Теодора Василева

 
 
 като разгледа дело номер 363 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и 
за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството  е  по  реда  на  член  156  и  следващите  от  Данъчно-осигурителния 
процесуален кодекс (ДОПК). 
Образувано  е  по  жалба  на  И.  М.  Р.,  чрез  адвокат  К.,  срещу  Ревизионен  акт  (РА)  № 
Р-222214423006900-091-001/05.06.2024  г.,  издаден  от  органи  по  приходите  при  Териториална 
дирекция  (ТД)  на  Национална  агенция  за  приходите  (НАП)  -  Б.,  потвърден  с  Решение  № 
1121/13.08.2024  г.  на  директора  на  Дирекция  „Обжалване  и  данъчно-осигурителна  практика“ 
(ОДОП) С. при Централно управление на НАП.
Съдът,  при  повторна  проверка  на  представената  административна  преписка,  установи,  че 
ответника  не  е  представил  по  делото  доказателства  за  квалифициран  електронен  подпис  на 
лицата, участващи в ревизионното производство, поради което

ОПРЕДЕЛИ :

УКАЗВА на ответника, че не е представил по делото доказателства за квалифициран електронен 
подпис  на  лицата,  участващи в  ревизионното  производство  –  лицата  подписали Заповедта  за 
възлагане на ревизия, Заповедта за изменение на заповед за възлагане на ревизия, Ревизионния 
доклад, Ревизионния акт, в това число и удостоверение от доставчика за такъв, като му ДАВА 
ВЪЗМОЖНОСТ в срок до следващото открито съдебно заседание да ангажира по делото такива 
доказателства  и  го ПРЕДУПРЕЖДАВА,  че  при  непредставянето  им  преценката  за 
законосъобразност на ката ще бъде извършена въз основа на наличните по административната 
преписка.
ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок най-късно до следващото съдебно заседание да представи всички 
неописани в описа документи, но представляващи част от административната преписка, в случай, 
че не са приложени по делото.
Определението не подлежи на обжалване.
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